

工业领域碳达峰实施方案出炉

到2025年重点行业碳排放强度明显下降

新华社北京8月1日电(记者 叶昊鸣 张辛欣)记者1日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部、国家发展改革委、生态环境部近日联合印发《工业领域碳达峰实施方案》,提出到2025年,我国规模以上工业单位增加值能耗较2020年下降13.5%,单位工业增加值二氧化碳排放下降幅度大于全社会下降幅度,重点行业二氧化碳排放强度明显下降。

据工业和信息化部有关负责人介绍,根据实施方案,将深度调整产业结构,构建有利于碳减排的产业布局,坚决遏制高耗能高排放低水平项目盲目发展;深入推进节能降碳,推动工业用能电气化,加快工业绿色微电网建设,提升重点用能设备能效;积极推行绿色制造,打造绿色低碳工厂、绿色低碳工业园区、绿色低碳供应链;大力发展循环经济,通过资源高效循环利用降低工业领域碳排放。同时,将推进重大低碳技术、工艺、装备创新和改造应用,以技术工艺革新、生产流程再造促进工业减碳去碳;推动数字赋能工业绿色低碳转

型,强化企业需求和信息服务供给对接,加快数字化低碳解决方案应用推广。

实施方案提出,将发挥绿色低碳产品装备在碳达峰碳中和工作中的支撑作用,完善设计开发推广机制,打造绿色低碳产品供给体系。其中在交通运输领域,将大力推广节能与新能源汽车,强化整车集成技术创新,提高新能源汽车产业集中度;加快充电桩建设及换电模式创新,构建便利高效适度超前的充电网络体系;对标国际领先标准,制修订汽车节能减排标准。到2030

年,当年新增新能源、清洁能源动力的交通工具比例达到40%左右,乘用车和商用车新车二氧化碳排放强度分别比2020年下降25%和20%以上。

这位负责人表示,根据实施方案,“十五五”期间,产业结构布局进一步优化,工业能耗强度、二氧化碳排放强度持续下降,努力达峰削峰,在实现工业领域碳达峰的基础上强化碳中和能力,基本建立以高效、绿色、循环、低碳为重要特征的现代工业体系。确保工业领域二氧化碳排放放在2030年前达峰。

新华社北京8月1日电(记者 王立彬)按8月1日起施行的黑土地保护法要求,有关部门和地区将组织开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务。

自然资源部办公厅发布的《关于进一步加强黑土地保护的通知》要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务;进一步加强黑土地保护的通知要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务;进一步加强黑土地保护的通知要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务。

我国将“建档保护”黑土耕地

自然资源部办公厅发布的《关于进一步加强黑土地保护的通知》要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务;进一步加强黑土地保护的通知要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务;进一步加强黑土地保护的通知要求内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区自然资源厅开展黑土地调查,建立黑土地档案,把黑土地纳入耕地保护红线任务。

按要求,四省区自然资源主管部门将会同有关部门组织开展黑土地调查,利用年度国土变更调查现状耕地数据与全国土壤普查七类黑土地土壤类型数据逐图斑核查,进一步

明确黑土区内黑土地类型、分布、数量、质量、保护和利用状况,建立黑土地档案,作为严格管护的基础。

通知要求强化国土空间规划编制和“三区三线”划定工作中,将黑土地全部带位置纳入耕地保护红线任务;从严控建设项目建设占用黑土地;加强监督检查,对于非农建设违法违规占用黑土地,盗挖、滥挖黑土地的,严肃查处、消除违法状态,对责任人依法追责问责,涉嫌构成犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

通知强调,黑土地保护任务应纳入耕地保护责任目标,实行严格考核,党政同责;各级地方自然资源主管部门要在党委政府领导下,与农业农村、水行政、发展改革、财政、生态环境等部门密切合作,形成工作合力。

白浙线长江大跨越 输电塔封顶



8月1日,安徽送变电工程有限公司施工人员在池州长江大跨越南岸跨越塔封顶施工现场作业(无人机照片)。

当日,经过建设者150余天的奋战,白鹤滩至浙江特高压直流输电工程安徽池州长江大跨越高345米的南岸跨越塔成功封顶。白浙线是我国实施“西电东送”战略的重点工程,送端连接目前世界在建最大水电站白鹤滩水电站,受端位于杭州临平区浙北换流站,线路全长2140.2公里。

新华社发(郑贤列 摄)

相模湖水库建设死难者追悼会举行

新华社日本相模原8月1日电(记者 郭丹 钞文)相模湖水库建设死难者联合追悼会7月31日在日本神奈川县相模湖交流中心举行。

来自日本、中国、朝鲜和韩国的官方人士以及相模湖水库周边地区的民众共200余人参加追悼活动,共同悼念为修建相模湖水库而死难

的多国劳工。

中国驻日本大使馆政治处参赞聂佳在追悼仪式上表示,过去那场侵略战争给中国和亚洲人民带来深重灾难,强征劳工更不能忘却的历史教训。今年是中日邦交正常化50周年,希望日方以举办此次追悼活动为契机,以史为鉴、面向未来,共促中日

和平共处、世代友好。

相模湖水库是日本第一个多用途人工湖,于1940年至1947年修建,现已成为神奈川县居民不可缺少的饮用水水库、发电站和休闲胜地。为修建相模湖水库,日本先后征用劳工360万人次。除朝鲜、韩国和日本劳工外,还有被侵华日军强掳到日本的近300名中国

劳工。由于极其恶劣的劳动条件加上遭受非人欺凌,仅有姓名记载的死难劳工就达83人,其中包括28名中国劳工。日本有识之士1976年成立了“相模湖水库历史记录会”,以挖掘为修建这座水库而死难的多国劳工的史料。该记录会从1979年开始每年为这些死难劳工举行追悼活动。

印度出现首例猴痘死亡病例

新华社北京8月1日电 综合新华社驻外记者报道,据印度媒体7月31日报道,印度南部喀拉拉邦30日出现首例猴痘死亡病例。西班牙卫生部7月30日确认,该国出现第二例猴痘死亡病例。

据《印度快报》报道,一名22岁的男性患者7月22日由阿联酋返回喀拉拉邦,26日因发烧入院治疗,后病情加重转移到另一家医院治疗,30日下午死亡。

喀拉拉邦卫生部长乔治7月31日对当地媒体表示,该患者因肺炎和疲劳症状入院,并无猴痘症状,但该患者飞往喀拉拉邦之前曾在阿联酋做过猴痘病毒检测,其家人30日才将阳性检测结果交给当地医院。

据报道,当地卫生部门已将相关样本送往印度国家病毒学研究所检测并等待确认,喀拉拉邦亦将成立专家组

开展调查。

据西班牙安达卢西亚自治区卫生部门通报,西班牙第二例猴痘死亡病例为一名31岁的男子。西班牙卡洛斯三世健康研究所目前正在研究死者的生物样本,以进一步确认其死亡与病毒感染之间的关系。

截至目前,在本次猴痘疫情中,西班牙已出现两例死亡病例。西卫生部警

告,西班牙目前已成为“全球范围内受猴痘疫情影响最大的国家之一”。

根据西班牙国家流行病学监测网络7月29日提供的数据,该国共确诊4298例猴痘病例,有120例病例需要住院治疗,感染者平均年龄为37岁。

世界卫生组织7月23日宣布多国猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

伊朗与阿富汗边境发生交火事件

新华社德黑兰7月31日电(记者 高文成)伊朗边防警察部队7月31日在伊朗东部边境地区同阿富汗塔利班武装发生交火。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,交火地点位于伊朗赫尔曼德边境地区。冲突爆发的原因可能是塔利班武装试图在附近一处属于伊朗的领土上竖起塔利班旗帜。

另据伊朗迈赫赫通讯社报道,伊朗内政部部长米克尔-艾哈迈迪谈及交火事件时说,阿富汗塔利班武

装7月31日再次在伊朗边境进行“不尊重地理界限的挑衅行为”,并向伊朗边防部队开火,伊朗边防部队予以回击,“有限小规模冲突”持续大约1个小时。他说,伊方已多次向阿方强调边防部队要注意地理和边界限制,以避免事态升级。

但有阿富汗媒体援引当地边境指挥官的话说,这起事件由伊方引发,冲突导致一名塔利班武装人员死亡,另一人受伤。目前塔利班方面尚无任何回应。

波黑首次遣返非法移民

新华社萨拉热窝7月31日电(记者 张修智)波黑安全部7月31日发布公告说,波黑首次遣返了一批来自巴基斯坦的非法移民,成为巴尔干地区首个遣返非法移民的国家。

公告说,波黑和巴基斯坦于2020年11月签署《重新接纳协议》,该协议于次年7月生效。此次行动意味着驱逐程序得以启动,显示了“波黑反对一切形式非法移民的决心,并将所有不符合获得国际保护要求的人员遣返回国”。

波黑安全部表示,将对本次驱逐

行动的效果进行评估,预计不久将有更多非法移民被遣返。

自2015年以来,数以万计的难民和非法移民试图通过巴尔干路线进入欧盟国家,巴尔干路线成为非法移民进入西欧的主要路线之一。

波黑安全部7月28日发布的移民数据显示,今年1月1日至4月30日期间,波黑登记的非法移民共有3865人,同比下降约5%。与前一年相比,波黑边境的移民压力已经缓解。2021年,该部共登记了15812名非法移民,其中约76%来自阿富汗、巴基斯坦和孟加拉国。

首艘运粮船驶离乌克兰敖德萨港

新华社基辅8月1日电(记者 李铭 李东旭)乌克兰基础设施部长亚历山大·库布拉科夫1日在社交媒体上证实,第一艘载有乌克兰粮食的货船当日早晨离开敖德萨港。

库布拉科夫表示,该船装载了26万吨玉米,将驶往黎巴嫩的黎波里港。另有16艘满载粮食的船只已在敖德萨港内等待出港。

土耳其、俄罗斯、乌克兰和联合国代表7月22日在土耳其伊斯坦布尔就黑海港口外运农产品问题签署协议。协议内容包括,在伊斯坦布尔

建立联合协调中心并确保粮食运输安全,俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只,包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

乌克兰素有“欧洲粮仓”之称,是玉米和小麦出口大国。据报道,受俄乌冲突影响,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在敖德萨港无法运出。乌克兰指责俄罗斯封锁港口,阻止乌方出口粮食。俄方否认干扰乌方出口,指责乌方在黑海水域布设大量水雷,危及航行安全。

南翔光彩国际家居博览中心
NANXIANG GLORY INTERNATIONAL HOME FURNITURE EXHIBITION CENTER

皖工鹤桥 会聚良缘

南翔光彩国际家居博览中心
NANXIANG GLORY INTERNATIONAL HOME FURNITURE EXHIBITION CENTER

第6届南翔光彩杯相亲交友会

心悦宣城 与爱同行

8月20日(周六下午)

主办单位: 安庆市总工会 共青团安庆市委 安庆市妇女联合会 安庆市新闻传媒中心

协办单位: 南翔光彩国际家居博览中心

支持单位: 安庆南翔大酒店

活动地点: 南翔光彩国际家居博览中心一层中厅

项目地址: 安庆光彩大市场客运中心站旁
公交线路: 6、9、10、11、17、19、20、23、28、32路、大桥公交直达

赞助商家: 喜临门家居、顾家家居、西门子家电、美的中央空调、慕思床垫、米米屋全案软装中心